Hasičská pouť Křtiny

29.dubna 2012

Hasičskou pouť Křtiny, pořádanou již jedenáctým rokem farností Křtiny, ve spolupráci s SDH Křtiny, Kanice, Adamov, Bukovina, Babice n.Sv. a s městysem Křtiny, navštívilo letošní prosluněnou poslední dubnovou neděli před svátkem patrona hasičů, sv.Floriána, více jak 40 sborů dobrovolných hasičů s téměř pěti sty hasiči z kraje Jihomoravského, z kraje Vysočina, ale i ze Spillernu z Dolního Rakouska.

Ze křtinského koupaliště, kde bylo seřadiště hasičů, organizované členy SDH Bukovina, vyšel v 10 hodin průvod, vedený děvčaty z taneční skupiny Glitter Stars ze Slavkova a Sivickou kapelou. Za nimi následovaly dvě koněspřežní stříkačky tažené koňmi    a historická vozidla, dále pak praporečníci s prapory zúčastněných sborů a průvod všech hasičů s označením svých sborů. Nádherný průvod uzavírala padesátka hasičských vozidel, se kterými hasiči letos do Křtin přijeli.

Od 11.30 hod. byla v chrámu Panny Marie Křtinské, překrásném poutním kostele, sloužena slavností mše svatá, při které páter Tomáš Prnka, duchovní otec hasičských poutí ve Křtinách, vyzvedl účinnou pomoc hasičů při mimořádných událostech i v běžném životě. Vzpomenul mučedníka sv.Floriána, patrona hasičů, vedle jehož sochy stála skupina hasičských praporečníků s prapory. Mši doprovázela Sivická kapela.

Po mši přišel v prostoru před kostelem na pořad připravený program, ve kterém hasiči prezentovali před veřejností co umí. Děvčata ze slavkovské taneční skupiny předvedla své úžasné akrobatické vystoupení a po zdravici starostů krajského (Jmk) i okresních (Brno-venkov a Blansko) Sdružení hasičů Čech, Moravy a Slezska, br.Josefa Garguly, br.Františka Nečase a regionálního dolnorakouského komisaře Adolfa Hubera, zhlédla asi tisícovka diváků zásah koněspřežními stříkačkami z Ořechova a z Čebína na hořící slámu. Po nich nastoupili mladí hasiči z SDH Brno-Královo Pole s ukázkou štafety jednotlivců s překonáním bariéry    a kladiny. Ukázku činnosti při první pomoci předvedl hasičský potěr z Brna-Bosonoh.

Závěrečná ukázka součinnosti dobrovolných a profesionálních hasičů byla narušena vyhlášením poplachu pro SDH Adamov a jejich odjezdem k požáru v Olomučanech a tak návštěvníci hasičské pouti sledovali „jen“ ukázku záchrany osob pomocí výškové techniky               s lezeckým družstvem z HZS Blansko. Organizaci dopravy při průjezdu Křtinami i první pomoc zajišťovali vzorně hasiči z SDH Babice n.Sv.

Letošní svátek hasičů navštívil poprvé v historii těchto hasičských poutí i ředitel HZS Jihomoravského kraje plk.ing. Jiří Pelikán a mnoho dalších příznivců hasičů. Celý sváteční den nám zpestřovala dechovka Sivická kapela a o pitný režim vč.naplnění žaludků účastníků pouti se mimo místní restaurace starali hasiči z SDH Sivice a Bukovina se svými polními kuchyněmi s gulášem či vynikající cigárkou z udírny. Dík patří také všem organizátorům této slavnosti.

Zajištění pouti v tak velkém rozsahu včetně malého občerstvení zúčastněných hasičů při oslavě svátku sv.Floriána by nebylo možné bez sponzorů a příznivců hasičů. Letos přispěly tyto společnosti, kterým za to patří poděkování. HAWLE ARMATURY, s.r.o., Zemako, s.r.o., Červinka,s.r.o., Komfort,a.s., Hasičská vzájemná pojišťovna, a.s., Vodárenská akciová společnost, a.s., pivovary Starobrno, Gambrinus, společnost JASO Střelice, Coca-cola, a.s. Příspěvek poskytly i některé sbory : SDH Kanice, Hostěnice, Sivice, Mokrá              a Kovalovice.

A jako již každoročně zvu na tomto místě všechny příznivce hasičů i hasiče na Hasičskou pouť do Křtin v příštím roce 2013.

Dne 11.5.2012

Zapsal ing.Vladimír Kalivoda, starosta obce Kanice, člen organizačního výboru.

