Maškarní karneval
byl letos fakt povedený!!!

V sobotu 9.2.2013 se na útěchovském hřišti konal maškarní karneval, tentokrát bez bruslí. Sešlo se na něm asi 20 masek. Pořadatelé se na něm sešli samozřejmě dřív. Zdenek pouštěl různé písničky.
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Později začínaly přicházet různé masky např. beruška, duch, Ferda mravenec, včelka, lev, princezna, kuchař, komtesa, anděl Petronel, čertice, krokodýl, ježeček, červená Karkulka a řada dalších.
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Potom lev a zebra (Dáša a Jana) ohlásily první tanec masek. Následovala soutěž. Zebra předvedla, jak to masky mají dělat. Proběhnout slalomem kužely, vzít si jahodové lízátko, utíkat zpět 
a předat štafetu další masce.
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Následoval další tanec. Chodilo se do kola k sobě a od sebe. V další soutěži se házely barevné míčky do tlamy. Petr podával míčky dětem a děti se musely strefit. Potom byla další píseň a masky se zase daly do tance. V další soutěži se masky rozpůlily na dvě družstva a házely po sobě míčky. Potom následovala sladká odměna tatranka.
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Pak byl další tanec a další v něm musely dvě masky si dát mezi čela tenisák. Vyhrály Komtesa Barbora a Petra. Za vyhranou soutěž dostaly dva malé látkové míčky s levandulovou náplní. 
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V další soutěži se dvě družstva masek, doplněná rodiči, přetahovala. 
Vítězné družstvo dostalo barevné míčky a družstvo, které prohrálo, muselo zazpívat krátkou písničku. 
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Další soutěž byla strefovat se do branky florbalkou. 
Každý soutěžící dostal žvýkací bonbon. 
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Další a také poslední soutěž byla spojování céček. 
Vedoucí zebra dala doprostřed hřiště krabičku s céčkama, utíkala ke středu, popadla 1 céčko a běžela nazpět. Přitom také vysvětlila, že se céčka musí pospojovat ve veliký řetěz. Až masky vybraly poslední céčko porovnávala se délka řetězů. Nejdelší řetěz měla skupina vedená pirátem, kratší beruškou a nejkratší komtesou. 
Každý si mohl vybrat odměnu. Buď to vyškrabovaní obrázek, puzzle, nebo malou ozdůbku na vybarvení barvičkami na sklo. 
Zazněla poslední píseň a všechny masky šly domů. 
Pořadatelé uklidili výzdobu, zbylé ceny, hry a prasklé balónky, vše odvezli do hasičky, čímž karneval skončil.
zapsala Peťa Oháňková
